



**IZVJEŠĆE O RADU POVJERENSTAVA VELEUČILIŠTA U
BJELOVARU
ZA AKADEMSKU 2020./2021. GODINU**



Temeljem članka 22 Odluke o imenovanju povjerenstava Veleučilišta u Bjelovaru predstavnica Uprave za kvalitetu dostavlja Stručnom vijeću

IZVJEŠĆE O RADU POVJERENSTAVA VELEUČILIŠTA U BJELOVARU
za akademsku 2020./2021. godinu

Sadržaj

Uvod	2
1. Rezultati rada s preporukama povjerenstava, prijedlozima intervencija, dokazima provedbe i napomenama	3
Povjerenstvo za provođenje studentske ankete	3
Etičko povjerenstvo	3
Povjerenstvo za izdavačku djelatnost	3
Povjerenstvo za nastavu i studente	4
Povjerenstvo za nabavu	6
Povjerenstvo za izbore u zvanje	6
Povjerenstvo za razvojne aktivnosti	7
Povjerenstvo za provedbu ankete o zadovoljstvu realizacijom praktične nastave na stručnim studijima VUB-a	7
Povjerenstvo za pripremu i provedbu ankete završenih studenata	8
Povjerenstvo za pripremu i provedbu ankete zaposlenika	8
Povjerenstvo za međunarodnu suradnju	9
Povjerenstvo za izvannastavne aktivnosti studenata	10
Povjerenstvo za promotivne aktivnosti i informiranje	10
Povjerenstvo za stručnu i znanstvenu djelatnost	11
Povjerenstvo za stegovni postupak zaposlenika	11
Stegovno povjerenstvo za studente	12
Povjerenstvo za cjeloživotno obrazovanje	12
2. Zaključci i preporuke unapređenja	13

Uvod

Veleučilište je u akademskoj 2020./2021. godini sudjelovalo u postupku vanjske neovisne periodične prosudbe sustava osiguravanja kvalitete (audita). Akreditacijski savjet Agencije za znanost i visoko obrazovanje je 20. srpnja 2021. prihvatio izvješće Agencije za znanost i visoko obrazovanje koja je Veleučilištu dodijelila certifikat za učinkovit, razvijen i funkcionalno ustrojen sustav osiguravanja kvalitete.

Dodijeljeni certifikat nas još više obvezuje na daljnji razvoj sustava osiguravanja kvalitete, a rad povjerenstava je pri tome iznimno značajan.

Godišnje izvješće o radu povjerenstava treba rezultirati konkretnim, jasnim i mjerljivim smjernicama unapređenja aktivnosti ustanove koje će, između ostalog, pomoći povjerenstvima u definiranju aktivnosti budućeg razdoblja.

Redoslijed izvještaja usklađen je s redoslijedom imenovanja povjerenstava, a prema Odluci o imenovanju povjerenstava Veleučilišta u Bjelovaru od 25. ožujka 2020. godine.

U retku „*Rezultati*“ sažeti je prikaz realiziranih rezultata rada povjerenstva, a u retku „*Preporuke unapređenja*“ sažetak je preporuka koje je povjerenstvo predložilo u svom izvješću. U stupcu „*Prijedlog intervencije, dokaz provedbe ili napomena*“ predložene su intervencije koje su smjernica povjerenstvu za unapređenje aktivnosti koje bi trebale biti realizirane u akademskoj 2021./2022. godini.

Zelenom bojom su označene preporuke koje su implementirane do dana zaključenja ovog izvješća, a ljubičastom bojom napomene i smjernice budućih intervencija.

Zaključci i preporuke na kraju izvješća sadrže prijedlog konkretnih aktivnosti koje treba poduzeti i rezultat su prijedloga povjerenstava, ali i daju dodatne poticaje i preporuke za njihov rad.

1. Rezultati rada s preporukama povjerenstava, prijedlozima intervencija, dokazima provedbe i napomenama

Povjerenstvo za provođenje studentske ankete		
Predsjednik/ca		Članovi
Mirna Žulec		Ivana Marušić, Ivan Sekovanić, Ante Javor, Ksenija Eljuga, Krunoslav Husak, Goran Benkek
Rezultati	<ul style="list-style-type: none"> - korigiran upitnik za studente, poslan voditeljima studija na korekcije u smislu korekcija predmeta i nastavnika - korigiran upitnik o zadovoljstvu studenata administrativni osobljem - provedeno anketiranje na kraju zimskog i ljetnog semestra - podaci analizirani - izvješće napravljeno i poslano sukladno pravilniku na kraju ljetnog i zimskog semestra 	
Preporuke za unapređenje	Preporuke unapređenja	Prijedlog intervencije, dokaz provedbe ili napomena
	<ul style="list-style-type: none"> - s obzirom na rani završetak nastave na studiju sestristva i poteškoće u realizaciji uključiti veći broj osoba sa sestristva u rad povjerenstva - javno nagrađivanje/pohvaljivanje najboljih nastavnika 	<p>Nije jasno o kojim se točno poteškoćama u realizaciji radi, a koje bi zahtijevale uključivanje većeg broja zaposlenika u rad povjerenstva.</p> <p>Sažeti prikaz rezultata ankete nije vidljiv na stranicama Studentskog zbora.</p> <p>Za javno nagrađivanje/pohvaljivanje najboljih nastavnika potrebno je razraditi kriterije.</p>

Etičko povjerenstvo		
Predsjednik/ca		Članovi
Zdravka Bilić		Zrinka Puharić Krunoslav Husak, Goranka Rafaj, Filip Šavorić, predsjednik/ca Studentskog zbora
Rezultati	<ul style="list-style-type: none"> - Informiranje studenata na sastancima/mentorskim grupama - potrebno je izraditi novi Etički kodeks VUB-a ili revidirati postojeći - sastanci zaposlenika i suradnika - Etičko povjerenstvo je u navedenom razdoblju imalo postupak Stegovne prijave za pisani istup 6 studentica preddiplomskog stručnog studija Sestristva koji je procijenjen kao opravdan - izdane su suglasnosti za provođenje istraživanja/korištenje podataka za 6 studenata i 3 nastavnika 	
Preporuke za unapređenje	Preporuke unapređenja	Prijedlog intervencije, dokaz provedbe ili napomena
	Potrebno izraditi novi Etički kodeks Veleučilišta ili revidirati postojeći	U rezultatima rada povjerenstva konkretizirati i/ili kvantificirati dokaze realizacije npr. broj održanih sastanaka/mentorskih grupa, broj izdanih mišljenja o ostvarivanju načela i pravila Etičkog kodeksa i sl.

Povjerenstvo za izdavačku djelatnost		
Predsjednik/ca		Članovi
Mirjana Bučar		Zrinka Puharić, Zoran Vrhovski, Renata Horn, Rudolf Kiralj
Rezultati	<ul style="list-style-type: none"> - u ak. god. 2020./21. u nakladi VUB a nije izdana niti jedna publikacija. - od ožujka 2020. izdanja VUB-a objavljena su u elektroničkom obliku na internetskoj stranici i digitalnom repozitoriju Veleučilišta te su lako dostupna svim zainteresiranim korisnicima, što smanjuje potrebu za eventualnim dotiskivanjem rasprodanih izdanja. - povjerenstvo u ak. god. 2020./21. nije zaprimilo niti jedan zahtjev za izdavanje publikacije. -objava udžbenika <i>Akutne i kronične rane – od teorije do prakse</i> (M.Žulec, D. Huljev, ur.) odgođena je za prosinac 2021., uz nekoliko izmjena podataka u zahtjevu za izdavanje. 	
Preporuke za unapređenje	Preporuke unapređenja	Prijedlog intervencije, dokaz provedbe ili napomena
	Ažurirati Pravilnik o izdavačkoj djelatnosti i pripadajuće obrasce, u skladu potrebama ili uočenim nedostacima	Zaduženje se prenosi na novo Povjerenstvo za stručnu, znanstvenu i izdavačku djelatnost.

Povjerenstvo za nastavu i studente		
Predsjednik/ca	Članovi	
Zoran Vrhovski	Zrinka Puharić, Tatjana Badrov, Anita Lončar, Đurđica Grabovac, Krunoslav Husak, Tomislav Adamović	
Rezultati	<ul style="list-style-type: none"> - prijedlog kvota Veleučilište u Bjelovaru usvojen na Stručnom vijeću - analiza indikatora kvalitete 2019./2020. usvojena na Stručnom vijeću - izmjene i dopune Izvedbenog plana nastave preddiplomskih stručnih studija usvojene na Stručnom vijeću - Analiza indikatora kvalitete 2019./2020. – sažetak preporuka - Usvojena Analiza realizirane nastave u zimskom semestru akademske godine 2020./2021. na Stručnom vijeću - Izrađen dokument Praćenje nastavnog opterećenja zaposlenih nastavnika - Izrađen dokument Praćenje nacionalnog omjera nastavnik-student - Usvojen Pravilnik o priznavanju i vrednovanju prethodnog učenja - Revidirana anketa studenata s pitanjem broj 10. Na predmetu je opterećenje studenata usklađeno s brojem ECTS bodova - Poslan e-mail svim studentima o prikupljenim informacijama o napredovanju studenata tijekom studiranja i o tome kako se prikupljene informacije koriste <p>Uz navedene aktivnosti, Povjerenstvo je dodatno izradilo sljedeće dokumente:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Proceduru organizacije gostujućih predavanja • Izvještaj o održanom gostujućem predavanju • Analizu rezultata državne mature <p>Dokumenti su dostupni na disku Nastava i studenti u mapi 2020./2021./Rezultati aktivnosti. U akademskoj godini 2020./2021. Povjerenstvo za nastavu i studente održalo je ukupno 8 sjednica. Zapisnici, sazivi i materijali relevantni za sjednicu dostupni su na disku Nastava i studenti u mapi 2020./2021./SJEDNICE.</p>	
Preporuke unapređenje za	Preporuka povjerenstva	Prijedlog intervencije, dokaz provedbe ili napomena
	<p>Preporuke unapređenja kvalitete proizašle iz rezultata rada Povjerenstva:</p> <ul style="list-style-type: none"> - analizirati podatke o smjerovima, školama, gradovima iz kojih dolazi najveći broj studenata radi određivanja potencijalne publike Veleučilišta, - razraditi plan promotivnih aktivnosti uključujući ljudske, materijalne i financijske resurse vodeći računa o potencijalnoj publici Veleučilišta - pratiti realizaciju promotivnih aktivnosti - anketirati upisane studente u sljedećoj akademskoj godini kako bi se utvrdili izvori informiranja potencijalnih studenata - napraviti analizu prolaznosti predmeta na državnoj maturi kandidata koji su u prethodnoj godini na portalu Postani student odabrali Mehatroniku i Računarstvo kao 1. ili 2. Izbor - organizirati besplatne pripreme državne mature iz matematike za maturante bjelovarskih srednjih škola - procijeniti moguće uzroke izvrsne zainteresiranosti za studije, a dovoljne upisnosti na redovitom studiju Mehatronika i izvanrednom studiju Računarstvo (razmotriti izmjenu opisnica indikatora, upisne kvote) - kroz promotivne aktivnosti istaknuti prednosti studiranja na Veleučilištu (stjecanje praktičnih znanja koja su odmah upotrebljiva 	<p>Definirati aktivnost u planu rada u suradnji s Povjerenstvom za promotivne aktivnosti.</p> <p>Novim Poslovníkom je zaduženo Povjerenstvo za promotivne aktivnosti.</p> <p>Novim Poslovníkom je zaduženo Povjerenstvo za promotivne aktivnosti.</p> <p>Novim Poslovníkom je zaduženo Povjerenstvo za promotivne aktivnosti.</p> <p>Napraviti analizu prolaznosti predmeta na državnoj maturi (Povjerenstvo za nastavu i studente), a ukoliko se podaci pokažu relevantnim, uključiti ih u preporuke unapređenja u idućem izvješću Povjerenstva .</p> <p>Provodi se zadnje dvije godine i nastaviti će se provoditi.</p> <p>Povjerenstvo za nastavu i studente će izvesti zaključke u Analizi indikatora kvalitete.</p> <p>Opisnice indikatora su promijenjene u zadnjim izmjenama indikatora.</p> <p>Novim Poslovníkom je zaduženo Povjerenstvo za promotivne aktivnosti.</p>

	<p>na radnom mjestu, visoka zapošljivost naših studenata, uspješne priče naših studenata i alumna) s ciljem privlačenja kvalitetnijih učenika</p> <ul style="list-style-type: none"> - intenzivirati promotivne aktivnosti prema gimnazijama u lokalnom okruženju - onemogućiti prijelaz obveznicima državne mature na studije bez položenih obveznih predmeta državne mature - voditelji studija (naglasak je na studije Mehatronika i Računarstvo) će identificirati predmete koji utječu na prolaznost godine te s nositeljima predmeta predložiti korektivne mjere kako bi se prolaznost čiste generacije povećao - analizirati kritične točke studija, predmete s najmanjom prolaznošću, predložiti korektivne mjere - na odjelnim sastancima potaknuti mentore kako bi motivirali svoje studente u pripremi i obrani završnih radova, a naročito one studente kojima je završni rad jedini preostali predmet - voditelji studija će razmotriti prolaznost na ispitima prema predmetima i predložiti mjere poboljšanja prolaznosti kod predmeta ispod 50% i preispitati objektivnost kod kolegija gdje je prolaznost iznad 85% - pokrenuti aktivnosti osiguranja nastavka obrazovanja u Bjelovaru kada se za to steknu formalni uvjeti. - žurno je na preddiplomskom stručnom studiju Računarstvo osigurati laboranta ili asistenta ili predavača kako bi se rasteretilo nastavnike koji imaju veće opterećenje od dozvoljenog. - potrebno je voditi računa da omjer nastavnik:student na preddiplomskom stručnom studiju Sestrinstvu ne prijeđe granicu 1:30 s obzirom da je definiranoj nacionalnoj granici vrlo blizak. - utvrditi razloge smanjenja broja upisanih studenata na preddiplomskom stručnom studiju Mehatronika. - povećati promotivne aktivnosti u svrhu povećanja broja upisanih na preddiplomskom stručnom studiju Mehatronika i preddiplomskom stručnom studiju Računarstvo. - u budućem razdoblju razviti Proceduru kojom će se propisati postupci nakon što se utvrdi da neki predmet ima veće opterećenje od propisanoga (npr. korigirati broj ECTS bodova ili korigirati količinu sadržaja na predmetu). 	<p>Povjerenstvo za promotivne aktivnosti intenzivirat će promotivne aktivnosti prema gimnazijama u lokalnom okruženju.</p> <p>Provodi se zadnjih nekoliko godina.</p> <p>Povjerenstvo za nastavu i studente osigurava podatke kroz analizu indikatora, a voditelji studija u suradnji s prodekanom za nastavu predlažu nositeljima predmeta korektivne mjere.</p> <p>Sastavni dio analize indikatora. Povjerenstvo za nastavu i studente korektivne mjere predlaže kroz Analizu indikatora kvalitete.</p> <p>Ključnu ulogu u kreiranju i provedbi korektivnih mjera imaju voditelji studija.</p> <p>Zadužuju se voditelji studija da prikupe podatke o studentima kojima je završni rad jedini preostali predmet i na odjelnom sastanku potaknu mentore.</p> <p>Provodi se zadnjih nekoliko godina.</p> <p>Na Dekanskom kolegiju razmotriti formalne uvjete i zaključiti o dinamici osnivanja specijalističkog studija.</p> <p>Asistent zaposlen u rujnu 2021. godine.</p> <p>Povjerenstvo za nastavu i studente će nastaviti pratiti nastavno opterećenje zaposlenih nastavnika i nacionalni omjer nastavnik : student.</p> <p>Predlaže se Povjerenstvu za nastavu I student da razradi metode utvrđivanja razloga smanjenja broja upisanih studenata.</p> <p>Preporuka je uključena u prethodne preporuke Povjerenstvu za promotivne aktivnosti.</p> <p>Povjerenstvo za nastavu i studente će kroz Analizu indikatora kvalitete izvesti zaključke.</p>
--	---	--

Povjerenstvo za nabavu		
Predsjednik/ca		Članovi
Renata Horn		Zrinka Puharić, Zoran Vrhovski, Đurđica Grabovac, Tomislav Adamović, Tomislav Pavlic, Mirna Žulec, Mirjana Bučar, Tihomir Glatki
Rezultati	<ul style="list-style-type: none"> - nabavljena lutka novorođenče za kabinet sestričkih vještina - nabavljen monitor, EKG, intenzivni krevet za kabinet sestričkih vještina - nabavljen potrošni materijal za laboratorij elektronike, mjerenja i procesnih računala, potrošni materijal za glodanje/tokarenje i potrošni materijal za 3d printer i 3d skener - nabavljene licence Zoom, godišnje naknade za korištenje programa MetelWin, za Hetzner server, za Netcup server, Microsoft Imagine Subscription - nabavljeni LCD monitori, laserski printer i skener u boji, kablovi i periferna oprema - nabavljen Fortex PA104 Heated Bubble Etch Single Tank - 2 komada i Motrona BY340 Synchro controller za stručni studij Mehatronika • nabavljena stručna literatura za stručne studije Sestrinstvo, Mehatronika i Računarstvo 	
Preporuke za unapređenje	Preporuke unapređenja	Prijedlog intervencije, dokaz provedbe ili napomena
	Izvešće ne sadrži preporuke Povjerenstva	U godišnjem izvješću Povjerenstva za svaku nabavu koja nije realizirana navesti razlog.

Povjerenstvo za izbore u zvanje		
Predsjednik/ca		Članovi
Rudolf Kiralj		Zrinka Puharić, Zoran Vrhovski, Tomislav Adamović, Đurđica Grabovac, Zdravka Bilić
Rezultati	<p>Provedeni izbori:</p> <p>Natječaj u NN 130/2020 od 25.11.2020.</p> <ul style="list-style-type: none"> - za izbor i zaposlenje na radno mjesto <ul style="list-style-type: none"> • nastavnika/ice u nastavno zvanje predavač (m/ž) za znanstveno područje tehničke znanosti, polje računarstvo jedan izvršitelj/ica na neodređeno puno radno vrijeme- izabran Ante Javor • nastavnika/ice u nastavno zvanje profesor visoke škole (m/ž) za znanstveno područje biomedicine i zdravstva, polje kliničke medicinske znanosti (Sestrinstvo) — jedan izvršitelj/ica na neodređeno puno radno vrijeme- izabrana Mirna Žulec • za izbor u naslovno nastavno zvanje • nastavnika/ice u naslovno nastavno zvanje profesor visoke škole u trajnom zvanju (m/ž) za znanstveno područje biomedicine i zdravstva, polje temeljne medicinske znanosti (Anatomija) — jedan izvršitelj/ica- izabran Ivan Krešimir Lukić <p>Natječaj od 25. ožujka 2001. godine</p> <ul style="list-style-type: none"> - za reizbor u nastavno zvanje: <ul style="list-style-type: none"> • nastavnika/ice u nastavno zvanje viši predavač (m/ž) za znanstveno područje prirodnih znanosti, polje kemija –izabran Rudolf Kiralj <p>Natječaj u NN 32/2021 od 31.3.2021.</p> <ul style="list-style-type: none"> - za izbor u naslovno nastavna zvanja: <ul style="list-style-type: none"> • nastavnika/ice u naslovno nastavno zvanje profesor visoke škole (m/ž) za znanstveno područje biomedicine i zdravstva, polje kliničke medicinske znanosti (Patologija) — jedan izvršitelj/ica-izabrana vanjska suradnica dr. sc. Elizabeta Horvatić, • nastavnika/ice u naslovno nastavno zvanje profesor visoke škole (m/ž) za znanstveno područje biomedicine i zdravstva, polje temeljne medicinske znanosti (Fiziologija) — jedan izvršitelj/ica- izabrana vanjska suradnica dr. sc. Anita Lukić • nastavnika/ice u naslovno nastavno zvanje predavač znanstveno područje biomedicine i zdravstva, polje kliničke medicinske znanosti (Radiologija) - jedan izvršitelj/ica-izabran vanjski suradnik Marko Slavica, dr. med., • nastavnika/ice u naslovno nastavno zvanje predavač (m/ž) za znanstveno područje tehničkih znanosti, polje strojarstvo — jedan izvršitelj/ica- izabran vanjski suradnik Marin Krisla, mag. ing. mech 	
Preporuke za unapređenje	Preporuke unapređenja	Prijedlog intervencije, dokaz provedbe ili napomena
	Izvešće ne sadrži preporuke Povjerenstva	Jednom godišnje, na temelju aktualnih propisa, poslati zaposlenicima i vanjskim suradnicima sažeti podsjetnik na obveze povezane s izborom/reizborom Zaduženje se prenosi na novo Povjerenstvo za

		stručnu, znanstvenu i izdavačku djelatnost.
--	--	---

Povjerenstvo za razvojne aktivnosti		
Predsjednik/ca	Članovi	
Tatjana Badrov	Stjepan Golubić, Zrinka Puharić, Zoran Vrhovski, Tomislav Adamović, Đurđica Grabovac, predstavnik studenata mehatronike, predstavnik studenta sestrinstva, predstavnik studenata računarstva.	
Rezultati	<ul style="list-style-type: none"> - Napravljena analiza rezultata II. ciklusa reakreditacije - prikupljeni, obrađeni i analizirani podaci relevantni za izradu Akcijskog plana unapređenja kvalitete u postupku II. ciklusa reakreditacije - Akcijski plan unapređenja kvalitete u postupku II. ciklusa reakreditacije usvojen na SV - Predsjednicima povjerenstava na sastanku održanom 29. ožujka 2021. godine predstavljene aktivnosti, zaduženja i rokovi realizacije Akcijskog plana unapređenja kvalitete u postupku II. ciklusa reakreditacije - Dekanski kolegij redovito informiran o aktivnostima povezanim s naknadnim praćenjem reakreditacije - prikupljeni, obrađeni i analizirani podaci relevantni za praćenje Strategije razvoja VUB-a do 2022. godine - izrađeno Izvješće o realizaciji Akcijskog plana provedbe Strategije usvojeno na SV - Izrađen Akcijski plan realizacije Strategije VUB-a za 2021. godinu usvojen na SV i UV <p>Uz planirane aktivnosti Povjerenstvo je, nastavno na vanjsko vrednovanje SOK-a u svibnju 2021. godine, napravilo i na elektronskom sastanku održanom 21.09.2021. usvojilo Akcijski plan poboljšanja u postupku vanjske neovisne periodične prosudbe sustava osiguravanja kvalitete Veleučilišta u Bjelovaru za razdoblje od dvije godine. Akcijski plan usvojilo je SV na sjednici održanoj 23.09.2021. i UV na sjednici održanoj 27.09.2021. godine.</p> <p style="text-align: center;">-</p>	
Preporuke za unapređenje	Preporuke unapređenja	Prijedlog intervencije, dokaz provedbe ili napomena
	<ol style="list-style-type: none"> 1. Optimizirati rad povjerenstava prema broju i funkciji, aktivnostima 2. Jasnije i intenzivnije komunicirati rezultate rada Povjerenstva 	<p>Novom odlukom o imenovanju povjerenstava i novim Poslovníkom optimiziran broj, funkcija i aktivnosti povjerenstava</p> <p>Povjerenstvo ukinuto. Zaduženja prenesena na prodekanicu za razvoj.</p>

Povjerenstvo za provedbu ankete o zadovoljstvu realizacijom praktične nastave na stručnim studijima VUB-a		
Predsjednik/ca	Članovi	
Tomislav Pavlic	Goranka Rafaj, Tamara Salaj, Đurđica Grabovac, Stjepan Golubić, Ivan Sekovanić.	
Rezultati	<ul style="list-style-type: none"> - usvojen prijedlog pitanja za anketu studenata i mentora - promijenjen predložak obrasca ankete - provedeno anketiranje studenata sestrinstva - provedeno anketiranje studenata mehatronike i računarstva - provedeno anketiranje mentora - ankete obrađene i analizirane 	
Preporuke za unapređenje	Preporuke unapređenja	Prijedlog intervencije, dokaz provedbe ili napomena
	Izvješće ne sadrži preporuke Povjerenstva	<p>Nije dostavljena analiza obrađenih anketa.</p> <p>U godišnje izvješće o radu povjerenstva obavezno uvrstiti preporuke koje sadrže ključne nalaze provedenih anketa.</p> <p>Vrlo vrijedne, sažete nalaze ankete učiniti dostupnim široj javnosti i ciljnim skupinama.</p>

Povjerenstvo za pripremu i provedbu ankete završenih studenata		
Predsjednik/ca		Članovi
Goranka Rafaj		Ante Javor, Anita Lončar, Ksenija Eljuga, Danijel Radočaj.
Rezultati	<ul style="list-style-type: none"> - Izrađena je anketa (google obrazac) prikladna za anketiranje studenata koji su studij završili prije 5 godina. Anketa se tim studentima slala zasebno. - Provedeno distribuiranje i prikupljanje obrazaca s kontakt podacima završenih studenata koji dozvoljavaju da ih AZVO kontaktira radi provođenja istraživanja zapošljivosti završenih studenata. - Anketni upitnici distribuirani putem ALUMNI-a na e-mail adrese završenih studenata. Obradeni, analizirani i interpretirani podaci (tekstualno i grafički) uz davanje pisanih preporuka unapređenja u nadležnosti Povjerenstva 	
Preporuke za unapređenje	Preporuke unapređenja	Prijedlog intervencije, dokaz provedbe ili napomena
	<p>1. Zbog lošeg odaziva završenih studenata na anketu upitna je uvjerljivost dobivenih rezultata – pitanje je kako motivirati završene studente da ispune anketu jer anketa nije obvezujuća za ispunjavanje</p> <p>2. Komentari studenata upućuju na potrebu za studentskim domom i menzom s ciljem podizanja ukupne kvalitete studiranja na VUB-u</p> <p>3. Dobiveni rezultati ukazuju na potrebu podizanja kvalitete kliničkih vježbi u OB Bjelovar za studente Sestrinstva – iako imamo dobru suradnju s OB Bjelovar tu smo ograničeni kapacitetima i resursima bolnice i sve većim brojem studenata sestrinstva.</p>	<p>Osigurati jedan službeni mobitel za komunikaciju sa studentima u ovakvim slučajevima (instant messages)</p> <p>Izvan dosega operativne odgovornosti VUB-a, no predmet aktualnih i budućih pregovora s Osnivačem</p> <p>Na Odjelnom sastanku predložiti, a na Dekanskom kolegiju operacionalizirati prijedloge unapređenja kvalitete kliničkih vježbi</p> <p>Nastaviti s redovitim anketiranjem studenata koji su studij završili u prethodnoj akademskoj godini. Svake tri godine obuhvatiti studente koji su završili studij prije tri godine.</p> <p>Vrlo vrijedne, sažete nalaze ankete učiniti dostupnim široj javnosti i ciljnim skupinama.</p>

Povjerenstvo za pripremu i provedbu ankete zaposlenika		
Predsjednik/ca		Članovi
Ksenija Eljuga		Vesna Purković, Krunoslav Husak, Ivana Marušić, Danijel Radočaj.
Rezultati	<ul style="list-style-type: none"> - izmijenjeni i dopunjeni anketni upitnik usvojilo SV - provedena anketa zaposlenika- popunjeno 21 anketnih upitnika - provedena ankete nastavnika: odazvalo se 27 nastavnika - prikupljeni podaci obrađeni - napisano izvješće o provedbi ankete zaposlenika 	
Preporuke za unapređenje	Preporuke unapređenja	Prijedlog intervencije, dokaz provedbe ili napomena
	<p>1. anketa zaposlenika – i dalje poticati što bolju organizacijsku klimu, poticati zajedničke sastanke, utjecati na podizanje motivacije kod zaposlenika, utjecati na sprječavanje svih vrsta diskriminacije, zbog manjkavosti ureda (mali prostori; previše osoba) poticati fleksibilnost dolaska na posao</p> <p>2. Anketa nastavnika – provoditi periodične edukacije prema potrebama i zahtjevima</p>	<p>Vrlo vrijedne, sažete nalaze ankete učiniti dostupnim široj javnosti i ciljnim skupinama. Na Dekanskom kolegiju razmotriti mehanizme poticanja motivacije. Konkretizirati uočene oblike diskriminacije, možda kod svakog područja uvesti mogućnost dodatnog, opisnog odgovora.</p> <p>Fleksibilnost dolaska na posao je omogućena obvezom dolaska do 10:00 sati, a dodatne opcije uvjetovane su Zakonom o radu i pratećim, obveznim evidencijama iz domene radnog prava.</p>

	nastavnika, razraditi mogućnosti poticanja veće aktivnosti studenata u svim nastavnim oblicima	
Povjerenstvo za međunarodnu suradnju		
Predsjednik/ca	Članovi	
Ivana Jurković	Mirjana Bučar, Mirna Žulec, Zrinka Puharić, Ivan Sekovanić, Vesna Purković, Tomislav Pavlic, Josip Rajković.	
Rezultati	<ul style="list-style-type: none"> - Erasmus koordinatorica sudjelovala na godišnjim sastancima Erasmus i projektnih koordinatora za projekte: KA2 2020 – INCLUDE KA131 2021 - Izvješće i plan apsorpcije dostavljen AMPEU - Izrađena i predana polugodišnja izvješća za AMPEU za sljedeće projekte: KA2 2019 – BADGE, KA103 2020 i KA107 2020 - Provedba projekta KA2 2019 BADGE provodi se prema planu iz projektne dokumentacije. - Redovita diseminacija projektnih aktivnosti putem projektne web stranice i društvenih mreža. - - - Projekt KA2 INCLUDE odobren je od strane Agencije za mobilnost i provodi se prema planu iz projektne dokumentacije. - Održana lokalna diseminacija Erasmus+ projektnih aktivnosti studenata i nastavnika u suorganizaciji s Gimnazijom Bjelovar, Medicinskom školom Bjelovar, KTŠ Bjelovar, TUPŠ Bjelovar, Obrtničkom školom Bjelovar - 17. 12. 2020. - ENNE koordinatorica sudjelovala na sastanku ENNE koordinatora, obavijestila odjel Sestrinstvo i Povjerenstvo o održavanju IP 2021 - Realizirano usklađivanje financijskih sredstava, preraspodjela - Dva studenta, ENNE koordinatorica i jedna nastavnica odjela Sestrinstvo sudjelovale su na virtualnom ENNE IP 2021. - Katalozi kolegija za 2021./22. objavljeni na stranici VUB-a: https://vub.hr/internationalcooperation/information-forincoming-students/ - Predsjednica Povjerenstva je u dogovoru s Upravom utvrdila plan prijave strateških projekata Erasmus KA2 u okviru kojih se planiraju virtualne mobilnosti studenata i nastavnika. - Erasmus koordinatorica održala je pojedinačne sastanke s ECTS odjelnim koordinatorima i zaključke prijedloga unapređenja poslala Povjerenstvu i Upravi. - Oformljen tim unutar povjerenstva za konačnu implementaciju Erasmus Without Paper aplikacija - Procedura povezana s dogovaranjem mobilnosti studenata definirana je Pravilnikom o međunarodnoj suradnji VUB-a u Članku 9 i kao takva će se primjenjivati u daljnjem radu. - Erasmus koordinatorica sudjelovala je na radnim sastancima u organizaciji EUF i AMPEU vezano za implementaciju Online Learning Agreementa i EWP. Registracija na EWP provedena. - Svi slučajevi viših sila uslijed pandemije su zaključeni i svi sudionici čije su mobilnosti bile otkazane uslijed pandemije COVID-19 su izvršili povrat financijske potpore VUB-u - Svi izvještaji za Agenciju za mobilnost i programe EU su predani u roku i prihvaćeni od strane Agencije - Analiza izvješća sudionika provedena i anonimno komentirana - Sklopljeni novi bilateralni sporazumi: ALKU University, Turska (sva tri smjera), Istanbul Technical University, Turska (Računarstvo), Silesian University Opava, Češka (Sestrinstvo), Daffodil International University, Dhaka, Bangladeš (sva tri smjera), UNIVERSIDADE EVANGÉLICA DE GOIÁS, Brazil (Računarstvo, Sestrinstvo) 	
Preporuke unapređenje za	Preporuke unapređenja	Prijedlog intervencije, dokaz provedbe ili napomena
	<ol style="list-style-type: none"> 1. jednom u semestru običi sve grupe studenata i predstaviti im informacije o mogućnostima razmjene 2. pojačati suradnju sa zemljama iz okruženja, Slovenija, Srbija, BiH zbog blizine u slučaju komplikacija zbog korone i nedostatka jezične barijere 3. poslati osoblju upit za iskaz interesa za buduće projekte u svrhu realnog planiranja sredstava te kroz mobilnost osoblja poticati i mobilnost studenata 4. organizacija pozvanih predavača iz tvrtki / zdravstvenih ustanova koje nam mogu biti 	<p>Preporuku uključiti u godišnji plan rada Povjerenstva.</p> <p>Preporuku uključiti u godišnji plan rada Povjerenstva.</p> <p>Preporuku uključiti u godišnji plan rada Povjerenstva.</p> <p>Preporuku uključiti u godišnji plan rada Povjerenstva.</p>

	potencijalne baze za studente 5. barem jednom u semestru odraditi unaprijed planiranu sjednicu cijelog Povjerenstva na kojoj bi sva tri odjela izložila napredak u ostvarenju ciljeva (povećanje odlazne i dolazne mobilnosti studenata)	Preporuku uključiti u godišnji plan rada Povjerenstva.
--	---	--

Povjerenstvo za izvannastavne aktivnosti studenata

Predsjednik/ca	Članovi
Tamara Salaj	Zrinka Puharić, Tomislav Adamović, Tomislav Pavlic, Ivana Marušić, predstavnik studenata mehatronike, predstavnik studenta sestrinstva, predstavnik studenta računarstva.

Rezultati	<ul style="list-style-type: none"> - Studenti i nastavnici su upoznati sa aktivnostima koje se provode putem društvenih mreža VUB-a i procedurama prijave sudjelovanja putem maila. - Tijekom akademske godine studenti sestrinstva volontirali su u bolnicama i ZZJZ. - Provedena edukacija studenata sestrinstva Hrvatskog znakovnog jezika u Socijalnoj zadruzi „Pružimo ruke“ - Provedena volonterska akcija studenata mehatronike za izradu zaštitnih 3D vizira za medicinsko osoblje pod nazivom“ Studenti pomažu“ - Organizirana i provedena bicikljada studenata računarstva pod vodstvom nastavnika Tomislava Adamovića i Ante Javora (5.05.2021.) - Podatci o izvannastavnim aktivnostima prikupljeni na temelju prijavljenih zahtjeva nastavnika koji su vodili izvannastavne aktivnosti studenata. - Sve prijavljene izvanastavne aktivnosti vrednovane i donesene odluke o priznavanju istih. Svi odobrene zahtjevi prosljeđeni prodekanu za nastavu radi izdavanja dodatnih informacija o studiranju.
------------------	--

Preporuke za unapređenje	Preporuke unapređenja	Prijedlog intervencije, dokaz provedbe ili napomena
	<ol style="list-style-type: none"> 1. Poticanje kontinuiranog prijavljivanja izvannastavnih aktivnosti studenata 2. Informiranje studenata i nastavnika o aktivnostima koje se provode i procedure prijave sudjelovanja putem web stranice VUB 3. Poticanje studenata na izvannastavne aktivnosti 4. Poticanje volonterskih akcija studenata 5. Poticanje sportskih aktivnosti studenata i nastavnika VUB-a 	<p>Povjerenstvo se potiče na osmišljavanje konkretnih modela poticanja prijavljivanja, informiranja dionika i realizacije izvannastavnih aktivnosti studenata u godišnjem planu rada.</p> <p>Kvantificirati rezultate: koliko akcija, koliko sudionika</p>

Povjerenstvo za promotivne aktivnosti i informiranje

Predsjednik/ca	Članovi
Ante Javor	Tomislav Adamović, Zoran Vrhovski, Tamara Salaj, Zdravka Bilić, Vesna Purković.

Rezultati	<ul style="list-style-type: none"> - Objavljeno 200 postova na Facebooku - Objavljena većina tekućih informacija na www.vub.hr - Objavljeno 9 postova na rastem.hr - Istraživanje stanja društvenih mreža do 01.04. 2021 (publika, statistički podaci, objave) - Na mrežnoj stranici VUB-a ažurirana kategorija „Studenti o nama“ s intervjuima alumni studenata koji su završili studij u posljednje dvije godine. - Izrađena procedura za informiranje - Formalizacija i provedba anketnog upitnika za upis
------------------	--

Preporuke za unapređenje	Preporuke unapređenja	Prijedlog intervencije, dokaz provedbe ili napomena
	<ol style="list-style-type: none"> 1. Izraditi i definirati proceduru za promociju, poraditi na implementaciji procedure za informiranje. 2. Dodatno analizirati financijske, ljudske troškove i kvalitetu obavljenog posla za objavljivanje materijala. Ishodi mogu rezultirati uvođenjem fiksnog bonusa za aktivnost objavljivanja promotivnog sadržaja na društvene 	<p>Izraditi i definirati proceduru za promociju i implementirati proceduru za informiranje u suradnji s tajnicom</p> <p>Na Dekanskom kolegiju i ubuduće razmotriti jednokratni „bonus“ (jer fiksni nije moguć prema postojećoj zakonskoj regulativi) kroz nagradu za izvrsnost u kategoriji za poseban doprinos</p>

	mreže ili outsourcing-a aktivnosti.	zaposlenika u razvoju i radu Veleučilišta, a posebno ukoliko su rezultati mjerljivi povećanjem broja studenata Mehatronike i Računarstva kao posljedice aktivnosti promocije
	3. Unaprijediti upisnu anketu.	Rezultati upisne ankete nisu dostavljeni. Vrlo vrijedne, sažete nalaze ankete učiniti dostupnim široj javnosti i ciljnim skupinama.
		U rezultatima rada povjerenstva kvantificirati istraživanje stanja društvenih mreža

Povjerenstvo za stručnu i znanstvenu djelatnost		
Predsjednik/ca		Članovi
Rudolf Kiralj		Tomislav Adamović, Mirna Žulec, Stjepan Golubić, Mirjana Bučar.
Rezultati	<ul style="list-style-type: none"> - CROSBI baza je pretražena i podaci su analizirani 17.03.2021. i 02.04.2021.; uočeni pad produkcije i dodatni utjecaj COVID-19 pandemije na pad prezentirani su Upravi s prijedlozima za oporavak produkcije - CROSBI baza je korištena kao izvor podataka o stručnoj i znanstvenoj aktivnosti zaposlenika i vanjskih suradnika; baza je pretražena i podaci su analizirani 23.06.2021. i uočeni su daljnji trendovi pada produkcije uzrokovani pandemijom - CROSBI baza je korištena kao izvor podataka o stručnoj i znanstvenoj aktivnosti zaposlenika i vanjskih suradnika; baza je pretražena i podaci su analizirani 20.10.2021. i uočeni su trendovi zaustavljanja pada produkcije 	
Preporuke za unapređenje	Preporuke unapređenja	Prijedlog intervencije, dokaz provedbe ili napomena
	<ol style="list-style-type: none"> 1. Potrebno je i dalje raditi na stabilizaciji/oporavku produkcije da se dostigne prijašnja razina tj. prije pandemije COVID-19. 2. Budući da je uočeno postizanje minimuma produkcije tj. pad produkcije je zaustavljen, potrebne su mjere za oporavak produkcije VUB-a da se ubrza oporavak, kako stihijski oporavak ne bi trajao godinama i zahvatio razdoblje pripreme dokumentacije za novu reakreditaciju; pad produkcije je već počeo prije pandemije, što znači da uz pandemiju postoje i drugi razlozi pada. 3. Potrebno je u prvom redu, potencirati sudjelovanje nastavnika u radovima objavljenima u časopisima i u zbornicima radova sa skupova.. 	<p>Povjerenstvo će predložiti mehanizme, metode i aktivnosti poticanja stručne i znanstvene produkcije radova.</p> <p>Novim Pravilnikom o nagrađivanju izvrsnosti nastavnika i suradnika VUB-a definirane nagrade za objavljene radove prema kategorijama.</p> <p>Dodatni prijedlozi Povjerenstva su poželjni.</p> <p>Novom Odlukom o sufinanciranju stručnog usavršavanja povećan je iznos s 3.000 kn na 5.000 kn.</p> <p>Zaduženje se prenosi na novo Povjerenstvo za stručnu, znanstvenu i izdavačku djelatnost.</p>

Povjerenstvo za stegovni postupak zaposlenika		
Predsjednik/ca		Članovi
Stjepan Golubić		Đurđica Grabovac, Zdravka Bilić
Rezultati	- Nije bilo stegovnih postupaka	
Preporuke za unapređenje	Izvešće ne sadrži preporuke unapređenja	

Stegovno povjerenstvo za studente		
Predsjednik/ca		Članovi
Ivana Jurković		Tamara Salaj, predsjednik Studentskog zbora
Rezultati	<ul style="list-style-type: none"> - Temeljem iznesenih zaključaka tijekom sjednica, povjerenstvo je u akademskoj godini 2020./21. izreklo ukupno 7 stegovnih mjera, od kojih je 6 lakših stegovnih mjera (pisana opomena) te jedna teža stegovna mjera (javna opomena pred isključenje s Veleučilišta) - Mentori na prvoj godini studija upoznaju studente na sastancima mentorskih grupa s odredbama Pravilnika o stegovnoj odgovornosti studenata 	
Preporuke unapređenje za	Preporuke unapređenja	Prijedlog intervencije, dokaz provedbe ili napomena
	Više uključiti predstavnike Studentskog zbora u aktivnu promociju suzbijanja prepisivanja.	Na Sastanku SZ izložiti podatke o izrečenim mjerama i raspraviti pitanja etičnog ponašanja tijekom ispitnih procedura.

Povjerenstvo za cjeloživotno obrazovanje		
Predsjednik/ca		Članovi
Tomislav Adamović		Ksenija Eljuga, Tatjana Badrov, Tomislav Pavlic, Mirna Žulec.
Rezultati	<ul style="list-style-type: none"> - Prikupljene informacije i dokumenti i poveznice o tome što je potrebo za izradu nastavnog plana i programa pojedinog cjeloživotnog obrazovanja https://drive.google.com/drive/u/0/folders/0ALWOB16unuPRUk9PVA - U tijeku je izrada programa Google poslovni alati. - Izrađen program "Napredno korištenje JSON-a u Oracle bazi" - U tijeku je analiza i izrada programa Serversko skriptiranje i NoSQL baze 	
Preporuke unapređenje za	Preporuke unapređenja	Prijedlog intervencije, dokaz provedbe ili napomena
	<ol style="list-style-type: none"> 1. Ispitati potencijalno tržište 2. Aktivirati veći broj nastavnog osoblja u izradi nastavnih programa Cjeloživotnog obrazovanja 3. Zaposlenici VUB-a sudjeluju u projektu „Razvoj kompetencija kroz učenje temeljeno na radu“ te će na temelje stečenih iskustava biti u mogućnosti izrađivati kvalitetne programe koji će biti dio Cjeloživotnog obrazovanja VUB-a 	<p>Novo Povjerenstvo za suradnju s poslodavcima kreirat će pitanja za novu anketu poslodavaca koja će uključiti i njihov interes za cjeloživotnim obrazovanjem. Rezultate ankete dostavit će Povjerenstvu za cjeloživotno obrazovanje.</p> <p>Na idućem sastanku zaposlenika Povjerenstvo za cjeloživotno obrazovanje izložit će mogućnosti i procedure, a Uprava beneficije za uključene zaposlenike.</p>

2. Zaključci i preporuke unapređenja

Povjerenstva su iznimno važan segment osiguravanja kvalitete Veleučilišta u Bjelovaru i vidljiv je iskorak u njihovom radu koji se odnosi na sve jasnije iskazane preporuke unapređenja iz opsega odgovornosti pojedinog povjerenstva. Kao i dalje relativno mlada ustanova koja najveći dio prihoda ostvaruje na tržištu moramo inzistirati da unapređujemo svaki pojedini segment rada. Povjerenstva najbolje poznaju probleme u svom opsegu odgovornosti i zato su preporuke u godišnjem izvještaju ključna smjernica razvoja u budućem periodu.

Uz preporuke navedene uz sažetak izvješća svakog povjerenstva, u nastavku su opće preporuke rada povjerenstava za iduće razdoblje:

- Nalazi povjerenstava koja anketiranju ciljne skupine su iznimno korisna te je potrebno uvesti praksu informiranja zaposlenika i suradnika o rezultatima (predstavljanje rezultata anketiranja na Stručnom vijeću uz distribuciju sažetih zaključaka u zapisniku sa sjednice) te razmotriti način informiranja javnosti (skraćena analiza rezultata anketa na mrežnim stranicama VUB-a, u dijelu Osiguranje kvalitete).
- Novim Poslovnikom o radu povjerenstava Veleučilišta u Bjelovaru jasnije su definirana zaduženja povjerenstava, a u predlošcima plana rada i izvješća o realizaciji naglašena mjerljivost planiranih/realiziranih aktivnosti. Zato se od povjerenstava očekuje da godišnji plan rada bude usklađen sa zaduženjima definiranim novim Poslovnikom kao i preporukama koje proizlaze iz ovog godišnjeg izvješća o radu povjerenstava.
- Dio važnih aktivnosti ustanove su Alumni klub i Studentski inkubator koji su registrirani kao neprofitne udruge i nisu obuhvaćeni ovim izvještajem. Važno je u idućem periodu definirati godišnji plan rada, jasnije komunicirati ciljeve, aktivnosti i potrebne resurse Alumni kluba i Studentskog inkubatora.

U Bjelovaru, 1.12.2021.

Predstavnica Uprave za kvalitetu

mr.sc. Tatjana Badrov